% 3 4 FAEK

ENTAM AL T B 3
20254 05H 31H
(Gase) Nl FEFT JITERIORR — T A 1% 1%
wF BIEA S A
U AL 356 S At
JIIE T RETFE TG HEBRFIE S 1 RE2HOBEICLY, WOLEBYHRELET,
20254 054 31H  ( + MR K& W)
HITEEE 21 Kg
FeE G| Dk A #Fvie L1 A#L EEpopiG]
| A fif A i %W ity R
o 20.5 Kg Kg Kg
\ 5 o A (1) -
B4 rmnmw | B L — o r i %

= 1) Kg
¥ b U Kg
S X Kg
T B DU Kg
» DB Kg
S A F Kg
T F b Kg
FEESA Kg
/RS VR A Kg
W b L Kg
B U] Kg
7z z Kg
w7 Kg
mo X Kg
WI DOV Kg
WENTED Kg
w7 Kg
+ » U Kg
EE Kg
FxAZE Kg
/I8 I Kg




% 3 4 FAEK

ENTE AR 5 R =
20254 05 31H
%) JlET & T NEHERTIKAKR—TH1ELS
A BRI
IR LR Sk
JINEF R R EFE T B ARBIE 5 1 KRB 2HOMEIZL Y, ROLEBVHELET,
20254F 05H 31H  ( + WEH K& W)
EFE MR 33,537 Ke
FEEIG| D% O #v3E 1 A#L A ARG
| A it A i %W it R
I 17,330.9 Kg 4,282.0 Kg 11,924. 0 Ke
. = e Enzeqmss (F) N
B4 rmnmw | B Wi — o r i %
= 1) Kg
F »H U R i 144 Kg 2, 160 810 270
S [ T 2 832 Kg 3, 240 302 259
ERALAAVE H & 308 Kg 1, 836 1,296 540
N B T 169 Kg 1, 620 864 810
S A F Kg
i F B R 5 410 Kg 2,970 2,317 1,728
FIEESA Mo 80 Kg 3, 456 2, 484
A SN SR 1, 456 Kg 2, 052 432 194
Wb oL SAN 173 723 Kg 2, 592 389 259
N ) Kg
7= z b B 312 Kg 3, 456 2, 754 432
w7 v ) 14 Kg 2,711
wo= x I = — 1,835 Kg 1,674 1,037 896
M ARRSIAV/R Kg
WENTED TAUH 855 Kg 2, 106 1,998 1, 458
wox 7 Kg
+ » U RN 122 Kg 2, 700 512 443
+ oz o N 28 Kg 3,024 1,998
FSAE Kg
7 i /)N DA, 99 Kg 2, 899 1, 066 270




953 2 Sk

(Ede) ik

I T ke 1 58 17 45 2675 4 1) 5

= (06H 02H% )

20254F 05H 31H
T ST ERTIRAR T B 1%&15
A7 RIS

JIIRF B S AL

D, ROEBYHELET,

BV 5RO HE
i TEHE TR PEH
Iy 5 0
AN 0
ANFLDF71E
i Bk TR FEH
7N 0
FERTEG | D J5 ik
ih TEE EE e
= 1) 0
¥ H U 0
& X 0
THOND 0
noo B 0
X A F 0
T F b 0
FEREKEER) E D 13, 500
mox T 100 v )
w0 50 I o —
BT 5D 50 e )
WmEALTED 50 TAUH
R RIKPER) & D 3, 150
WX 100 A )
BT&H L 50 H H
b 50 Ju M
WK FER 2 DAt 8, 900
/N &t 26, 000 =Fe - At
s &t 26, 000




